



《我愛EYT》拜神 重演《蝦仔爹哋》

香港文匯報訊 (記者吳文釗)曾志偉、蘆海鵬、賈思樂、戚美珍(三嫂)和林建明(大姐明)等昨天為無綫節目《綜藝精彩50年 我愛EYT》拜神，三嫂和大姐明預告節目中將重演趣劇《蝦仔爹哋》，後者就笑稱鵬哥和志偉兩大巨星拜神遲到，影響他們的練排進度。

三嫂和賈思樂表示昨晚節目難得集合EYT三代，有近90位舞蹈員演出，是歷年最多舞蹈員參與的綜藝節目。賈思樂更稱當年飾演其兒子的「蝦孫」也會亮相，對方現在已31歲，高大威猛，目前在內地教英文。三嫂就興奮地表示當得知有機會再做EYT，前一晚開心到睡不到覺。

希望兩前輩別爆肚

一對歡喜冤家大姐明和鵬哥，一見面就舌劍唇槍一番，大姐明指鵬哥是巨星要遲到，鵬哥就揶揄對方拿着拜神祭品周圍「隊」。大姐明坦言現在不怕鵬哥，會選擇無視他，十分搞笑。三嫂和賈思樂就希望二人不要再爆肚演出，因他們有辛苦背稿，更稱當年被爆肚後，接不過來會被監製責怪。



夥金像班底創作新歌 鄧月平勇闖樂壇

香港文匯報訊 今年樂壇壓軸女新人鄧月平(Larine)，早前忙完多套港產片後，她大膽邀請《沙燕之歌》、《哪一天我們會飛》金像獎填詞人陳心遙及監製戴偉這個班底度身訂造新歌《女神經》，實行為樂壇加添一份青春熱血。Larine亦在昨天假九展舉行新歌MV發佈會，與Fans近距離接觸，並大玩搞怪遊戲。

在《女神經》MV中，以Larine獨有的神經質為題材，她演繹於甜品店上班的女主角。當中Larine換上多個造型，表達她有多重性格，非常善變，令人難以接近，而她找不到迎合自己的伴侶，就像一位不斷理首作新嘗試的甜品師，為做到出色作品，都會經歷不同階段。比起100分的女神，Larine的愛情經歷似乎與不少港男、港女相似：「其實我覺得自己有時都是會好難捉摸，經常會有古怪的想法和提議，正好像歌曲中所講的『剎那百厭，會瞬間變乖』、『神經質，最擅長胡亂發問』。因我是人馬座，首歌都講到希望找到一個懂得欣賞自己的另一半，所以我真是覺得特別有共鳴！」



鄧月平 (左) 在新歌MV發佈會和歌迷近距離接觸。

香港文匯報訊 (記者吳文釗)婚後長期居於加拿大的鍾嘉欣，昨日回港出席尖沙咀一個商場的輕鬆小熊揭幕活動，並現場高歌兩曲及與粉絲玩遊戲。與粉絲很久沒見面的嘉欣玩得很投入，分別和支持者共用頸巾拍照，又讓兩位男粉絲餵食甜品，與眾同樂。談到跟TVB快滿約，嘉欣表明合作單位首選還是TVB。

下月約滿談合作模式 鍾嘉欣表明首選TVB

今次只留港兩天的鍾嘉欣，表示沒有時間與好姊妹們約會。提到好姊妹之一的王君馨日前被拍到買性感內衣，打算用來誘惑老公生BB時，嘉欣即反應很大說：「噃，咁誘惑！」笑問她們有否交流閨房之樂？嘉欣笑謂：「我們姊妹之間是無所不談，但這些實在太私人，不方便公開給大家知。」

早前客串無綫新劇《再創世紀》的鍾嘉欣，表示仍熱愛歌唱和演戲，並透露與公司合約下月就完結，現在雙方正商討適合的合作模式。她說：「因為我不在香港生活，所以要有自由度和穩定性。雖然有其他公司找過我，但我一定優先揀TVB。」問嘉欣是否想再生小朋友？她說：「都有想過，

我們已組織了家庭，當然想家庭愈來愈大。但BB是上天的禮物，不是想有就有。」

讚伍允龍聲線似學友

另外，嘉欣舊愛伍允龍日前在廟街拍劇唱歌，被街坊投訴他唱得難聽兼走音，嘉欣說：「是他的角色要走音嗎？」

嘉欣和粉絲如此共用圍巾，大家都一定暖到入心了！

這樣才好玩，我以前拍劇都試過要我唱得好難聽。」嘉欣稱以前曾跟伍允龍和其他朋友唱卡拉OK，大讚他歌藝好，聲線像張學友，只是現在做了媽媽後少了去唱K。嘉欣並稱TVB藝人有很多臥虎藏龍之輩，很多藝人都身懷絕技，外界可別小看他們。

與男友拍拖五年 黃智雯無待嫁心情

香港文匯報訊 (記者李慶全)黃智賢、黃智雯、黃心穎及姚瑩瑩等昨日出席無綫劇集《雜警奇兵》的宣傳活動，席間大玩遊戲。黃智賢與黃智雯接受訪問，提到昨天11月11日是「光棍節」，後者懵然不知何謂「光棍」，但笑謂自己從未試過單身。

智雯坦言自己戀愛經驗不多，每次拍拖都是很長時間，她與現在的男友還是她的第二次拍拖，已經一起了五年。近期常傳她好事近，問何時會結婚？智雯笑說：「我不是不捨得結婚，其實單身也很開心，可以瀟灑一點。我性格又比較跳脫，喜歡到處去，試過突然拿着行李就去學跳舞，現在都想學心理學，有助研究角色思維。」那麼男友是否想結婚？她說：「這無得逼，大家暫時都未有這個打算，看明年吧！」是否要等好姊妹姚子羚先出嫁？她笑指也不會等，「希望這班姊妹全部都快點嫁得出！」

黃心穎於劇中有場主動引誘黃子雄的床上戲，還帶點SM感覺，她表示本身跟對方並不太熟

絡，因此演出時確有點尷尬。幸好她要戴上面具，故令她演得更放，而拍攝前她沒問人或者看戲參考。會否給緋聞男友馬國明看這場SM戲？心穎說：「他應該會看吧，亦應該會笑我！」

黃心穎不爬家姐頭

另談到昨天是「光棍節」，問心穎何時脫離單身行列？她即笑說：「我不脫的，家人又無催促，我有三個家姐，三家姐明年又出嫁。」會帶「馬明」出席婚禮？她鬼馬說：「看到時他以什麼身份啦，看是否再親一點！」跟馬明趕過家姐結婚就可親一點？心穎笑說：「不會了，我事業為上！」



心穎等人玩飛拖鞋遊戲。



鍾欣潼和醫生男友公然「放閃」。網上圖片

阿嬌初晒甜蜜合照

香港文匯報訊 現年36歲的鍾欣潼(阿嬌)，上月認了與有「醫界王陽明」稱號的賴弘國擦出愛火花，昨天阿嬌罕有地在Instagram晒與男友在夏威夷度假的合照，是他倆拍拖後首

度公開晒恩愛。

相中可見阿嬌在夕陽下的海邊，和另一半攬腰合照，她更以小女人姿態依偎在男友胸膛，並雙雙展露笑顏。同時，這輯相亦有阿嬌的單人照，相

信是由男友操刀。早前賴弘國被爆出許多緋聞，未知阿嬌今次高調「放閃」是否趁機「宣示主權」。另外，阿嬌也放了她玩Skydive時的照片，網民紛紛讚她夠膽識。

江若琳和男友遊英過聖誕

香港文匯報訊 (記者李慶全)江若琳(Elanne)昨日出席一項魔術活動，魔術師甄澤權將她二人年前於美國賭城的合照，Elanne記得當時正值工作完畢，獲對方邀請去看大衛高柏飛的魔術表演。當知道甄澤權將於今個平安夜在賭城演出，她都希望偕男友蕭潤邦一同捧場。

Elanne表示其實已計劃好跟男友到英國過聖誕，主要是男友想去當地看足球賽事，自己都想去見識。旅費方面，她坦言不會要男友全部支付，覺得



江若琳協助甄澤權表演魔術。

江若琳常做男友店子生招牌。

江若琳常做男友店子生招牌。